

Проектная работа «А.С.Пушкин»

Подготовила ученица 3 класса
МБОУ-СОШ №4
Мельникова Оля



Александр Сергеевич Пушкин



6 июня 1799 года в Москве в дворянской помещичьей семье Пушкиных родился мальчик, которому суждено было стать одним из величайших поэтов России. Маленький Саша рано научился читать. Он в детстве в совершенстве изучил французский язык, много читал по-французски, но особая любовь была у мальчика к русской речи



Отец, Сергей Львович Пушкин (1770-1838г.)



Мать, Надежда Осиповна Пушкина (1775-1836г.)
Урожденная Ганнибал, в 1796г. вышла замуж за С.Л.
Пушкина



Огромное влияние на будущего поэта оказала его няня, Арина Родионовна, которую поэт будет вспоминать всю свою жизнь и посвятит не мало литературных произведений.



1811-1817 г. учеба в Царском Лицее. В 1814 году было опубликовано первое стихотворение «К другу стихотворцу». После окончания Лицея переехал в Петербург, где поступил на службу в коллегия иностранных дел. И уже через три года дописывает свою знаменитую поэму «Руслан и Людмила».



За распространение эпиграмм на различных людей, вольных стихов, в 1820 году Пушкина отправляют в ссылку. В ссылке, в 1823м году поэт садится за написание романа «Евгений Онегин». За четыре года ссылки Пушкиным были написаны такие поэмы как «Кавказский пленник», «Бахчисарайский фонтан», «Братья разбойники».



18 февраля 1831 года в Москве произошло венчание Александра Пушкина и Натальи Гончаровой. Молодожены переезжают жить на дачу в Царском Селе. Здесь поэт заканчивает восьмилетнюю работу над романом в стихах «Евгений Онегин».



9 февраля 1837 года Пушкин стрелялся на дуэли с Дантесом, был смертельно ранен и скончался 10 февраля в своем доме на Мойке.



Похоронен Александр Сергеевич Пушкин у стен Святогорского монастыря, близ имения Михайловское.



Памятник А.С. Пушкину в Москве на
Пушкинской площади. (Архитектор
Опекушин)